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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 5ης /2015 τακτικής συνεδρίασης του

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ικαρίας

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Θέμα: Αίτημα νομικού συμβούλου  σχετικά με την υπόθεση  του Γεωργικού 
Συνεταιρισμού Ραχών

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  71/2015

   Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας σήμερα  30 Απριλίου 2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 
19:00  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  συνήλθε  σε  τακτική συνεδρίαση  στην  αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δήμου Ικαρίας, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 2728/24-4-2015 
έγγραφη πρόσκληση  του  Προέδρου του Δ.Σ κ. Ν. Λαρδά, η οποία επιδόθηκε και 
δημοσιεύθηκε  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρθρου  67  του  Ν.3852/2010 
(ΦΕΚ Α' 87/7-6-2010).

Παρόντος  και  του  Δημάρχου κ.  Στέλιου  Σταμούλου,  διαπιστώθηκε  από  τoν 
Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου  πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι 
σε σύνολο 21 μελών παραβρέθηκαν παρόντα 21  και ονομαστικά οι:     

           ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ
1 Λαρδάς  Νικόλαoς Πρόεδρος Δ.Σ
2 Λαρδά- Καρίμαλη  Βασιλική Αντ/ρχος
3 Κουντούπης  Στέλιος               »»
4 Κόχυλας   Σωτήριος                »»
5 Τέσκος Σπύρος                  »» 

αποχώρησε μετά το 10ο θέμα
6 Τσαντές  Στέφανος
7 Μάζαρης  Μιχάλης
8 Καρούτσος   Φανούρης
9 Μουρσελάς  Ευάγγελος 

10 Καζάλας Χριστόδουλος 
11 Καλογερής  Γιώργος  
12 Μαυρογεώργη  Ειρήνη
13 Ρούσσος Ηλίας
14 Σταυρινάδης  Χριστόδουλος
15 Ξηρού  Χριστίνα
16 Μπινίκου  Μαρία
17 Καλαμάρας   Νικόλαος
18 Καλαμπόγιας  Νικόλαος
19 Κανάγιος Απόστολος
20 Γαγλίας    Ηλίας
21 Σταμούλης  Κωνσταντίνος
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 Παρόντες ήταν επίσης: η πρόεδρος της Δ.Κ. Αγίου Κηρύκου κ. Καλ. Μπουζάκη, ο 
πρόεδρος της Τ.Κ. Περδικίου κ. Ι.Καφούτης, ο εκπρόσωπος της Τ.Κ. Χρυσοστόμου κ. 
Σταμ. Σταμούλος και ο εκπρόσωπος της Τ.Κ. Μαγγανίτη κ. Ευ. Καρναβάς.
 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο κ. Πολίτης Αργύρης, υπάλληλος του Δήμου Ικαρίας, 
για την τήρηση των πρακτικών.
  Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης 
και  έδωσε  το  λόγο  στη  δημοτική  σύμβουλο  κ.  Ειρ.  Μαυρογιώργη,  η  οποία 
αναφερόμενη στο 17ο θέμα είπε: 

 «Όπως  γνωρίζετε,  με   την  από  16/3/2013  αγωγή  του  Δήμου  Ικαρίας  ενώπιον  του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Σάμου, η οποία προσδιορίστηκε να συζητηθεί αρχικά στις 
5/2/2014  και  κατόπιν  αναβολής  στις  12/11/2014  και  κατόπιν  νέας  αναβολής  στις 
11/3/2015  και  κατόπιν  νέας  αναβολής  στις  13-5-2015   ο  Δήμος  Ικαρίας  ζήτησε  να 
αναγνωριστεί η κυριότητα του Δήμου Ικαρίας επί του ανταλλαγέντος ακινήτου και να 
υποχρεωθεί  ο  εναγόμενος  Συνεταιρισμός    Γεωργικός  και  Μελισσοκομικός 
Συνεταιρισμός Ραχών στην αναμεταβίβαση του περιγραφομένου στο ιστορικό ακίνητου 
και,  σε  περίπτωση  άρνησής  του,  να  θεωρηθεί  κατ'  άρθρο  949  Κ.Πολ.Δ.  ότι  η  προς 
αναμεταβίβαση δήλωση βούλησής του έγινε με την τελεσιδικία της απόφασης που θα 
εκδοθεί  επί  της  παρούσης,  διατασσομένου  του  αρμοδίου  Υποθηκοφύλακα,  της 
Κτηματολόγιο  ΑΕ  και  οιουδήποτε  αρμοδίου  Φορέα,  να  μεταγράψει  την  τελεσίδικη 
δικαστική απόφαση ως τίτλο  κυριότητας  στα οικεία Βιβλία Μεταγραφών.  Περαιτέρω 
ασκήθηκε και η από 17/12/2013 με ΑΚΔ 6/2014 αγωγή του Συνεταιρισμού κατατεθείσα 
ενώπιον  του  Μονομελούς  Πρωτοδικείου  Σάμου,  προσδιορισθείσα  να  συζητηθεί  στις 
12/11/2014 και κατόπιν αναβολής στις  11-3-2015 και κατόπιν νέας αναβολής  στις 13-5-
2015  και,  από  το  δικόγραφο  και  το  δικαίωμα  της  αγωγής  αυτής  ο  Γεωργικός  και 
Μελισσοκομικός  Συνεταιρισμός  Ραχών  ρητά  κι  ανεπιφύλακτα  παραιτείται  και  την 
παραίτηση από δικογράφου και δικαιώματος θα δηλώσει κι ο πληρεξούσιος  δικηγόρος 
του  πριν  ή  κατά  τη  δικάσιμο  της  13-5-2015  στο  Μονομελές  Πρωτοδικείο  Σάμου  . 
Επίσης  η  Οικονομική  Επιτροπή  του  Δήμου  Ικαρίας  λαμβανομένης  υπόψη  την 
γνωμοδότηση του Δικηγόρου κ. Ζαχαρία Κεσσέ, τέως ειδικού συνεργάτη του Δημάρχου 
Ικαρίας  ,  αποφάσισε  δυνάμει  της  υπ’αριθμ.  31/21-3-2014  ομόφωνης  απόφασης  της 
(ΑΔΑ:  ΒΙΞΞΩΕ4-ΛΚ9)  να  εισηγηθεί  προς  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  την  επίτευξη 
εξωδικαστικού συμβιβασμού επί της παραπάνω διαφοράς. Στη συνέχεια,  το Δημοτικό 
Συμβούλιο  του  Δήμου  Ικαρίας,  δυνάμει  της  υπ’αριθμ.  71/15-4-2014  ομόφωνης 
απόφασης  του  (ΑΔΑ:  ΒΙΙ9ΩΕ4-ΑΥΘ) ενέκρινε  τον  εξωδικαστικό  συμβιβασμό  μεταξύ 
Δήμου  Ικαρίας  και   Γεωργικού  και  Μελισσοκομικού  Συνεταιρισμού  Ραχών, 
εξουσιοδοτώντας το Δήμαρχο Ικαρίας να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για 
την υπογραφή του εξωδικαστικού συμβιβασμού,  σύμφωνα με τη διαδικασία και τους 
όρους  που  περιγράφονται  στην  γνωμοδότηση  του  τέως  ειδικού  συνεργάτη  του 
Δημάρχου Ικαρίας κ. Ζαχαρία Κεσσέ. Στις 18-12-2014 υπεγράφη ιδιωτικό συμφωνητικό 
εξωδικαστικού συμβιβασμού  το οποίο έχει επί λέξει ως εξής : 

            ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΕΞΩΔΙΚΟΥ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟΥ

  Η παρούσα συμφωνία συντάχθηκε στον Εύδηλο Ικαρίας, σήμερα την 18 Δεκεμβρίου 
2014 και ώρα 11:00  π.μ. στο δημοτικό κατάστημα Ευδήλου μεταξύ των:

1.  ΔΗΜΟΥ ΙΚΑΡΙΑΣ, όπως εκπροσωπείται νόμιμα από τον Στυλιανό Σταμούλο του 
Ζαχαρία ,  Δήμαρχο Ικαρίας, με ΑΦΜ…....... της Δ.Ο.Υ. Σάμου , δυνάμει της από με 
αριθμό  71/15-4-2014 απόφασης του  Δημοτικού  Συμβουλίου  του Δήμου Ικαρίας  που 
χάριν συντομίας στο εξής θα αποκαλείται  ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΣ Α΄ και

2.  ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ  «ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ  ΚΑΙ  ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΟΣ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ  ΡΑΧΩΝ»,  ο  οποίος  εδρεύει  στις  Ράχες  Ικαρίας  με  ΑΦΜ: 
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096069545 της Δ.Ο.Υ. Σάμου  και εκπροσωπείται νόμιμα στη σύμβαση αυτή από τον 
Πρόεδρό του Ελευθέριο Βρούλο του Ιωάννη ,  κάτοικο Καστανιών Ραχών, δυνάμει της 
από 11-7-2014 απόφασης του Δ.Σ. του Συνεταιρισμού, που χάριν συντομίας στο εξής θα 
αποκαλείται  ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΣ  Β΄  συνομολογούνται  ,  συμφωνούνται  και 
συναποδέχονται τα ακόλουθα:

Α. ΙΣΤΟΡΙΚΟ
Δυνάμει  της  υπ'  αριθμ.  16708/19-01-1976  Συμβολαιογραφικής  πράξης  του 
Συμβολαιογράφου  Μιχάλη  Οικονόμου  του  Θεοδώρου,  κατοικοεδρεύοντος  στον  Άγιο 
Κήρυκο  Ικαρίας,  δωρήθηκε  από  τον  Νικόλαο  Στρούπα  του  Χαραλάμπους  και  της 
Μαρίας  πηγή  ύδατος  μετά  γης  έκτασης  20  τμ  στον  Γεωργικό  και  Μελισσοκομικό 
Συνεταιρισμό Ραχών Ικαρίας.

Η πράξη μεταγράφηκε στα βιβλία Μεταγραφών Ευδήλου  (αριθμ. 257) στις 23-11976. 
Στη συνέχεια,  δυνάμει της υπ' αριθμ. 195/16-11-1976 Συμβολαιογραφικής πράξης του 
Συμβολαιογράφου Σταμάτη Κεφάλου του Ιωάννου, ανταλλάχτηκε η εν λόγω πηγή με 
την,  περιγραφείσα  ως  οικόπεδο  1.026  τμ  στο  εν  θέματι  συμβόλαιο,  πλατεία  Αγίου 
Γεωργίου Χριστού Ραχών της τότε Κοινότητας Ραχών Ικαρίας, κατόπιν της υπ'αριθμ. 
26/1976 απόφασης του Κοινοτικού Συμβουλίου Ραχών και της υπ'αριθμ. 8902/27-9-1976 
εγκριτικής  απόφασης της Νομαρχίας  Σάμου.  Λόγω του κοινόχρηστου χαρακτήρα της 
ανταλλαγείσας  πλατείας  η  υπ'αριθμ.  29/1976  απόφαση  του  Κοινοτικού  Συμβουλίου 
Ραχών  και  η  υπ'αριθμ.  8902/27-9-1976  απόφαση  της  Νομαρχίας  Σάμου,  βάσει  των 
οποίων  εγκρίθηκε  η  ανταλλαγή  των  ακινήτων,  είναι  υποχρεωτικά  ανακλητέες  ως 
παράνομες.

Με  την  από  16/3/2013  αγωγή  του  Δήμου  Ικαρίας  ενώπιον  του  Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Σάμου, η οποία προσδιορίστηκε να συζητηθεί αρχικά στις 5/2/2014 και 
κατόπιν αναβολής στις 12/11/2014 και κατόπιν νέας αναβολής στις 11/3/2015  ο Δήμος 
Ικαρίας ζήτησε να αναγνωριστεί η κυριότητα του Δήμου Ικαρίας επί του ανταλλαγέντος 
ακινήτου  και  να  υποχρεωθεί  ο  εναγόμενος  Συνεταιρισμός  στην  αναμεταβίβαση  του 
περιγραφομένου στο ιστορικό ακίνητου και, σε περίπτωση άρνησής του, να θεωρηθεί 
κατ' άρθρο 949 Κ.Πολ.Δ. ότι η προς αναμεταβίβαση δήλωση βούλησής του έγινε με την 
τελεσιδικία  της  απόφασης  που  θα  εκδοθεί  επί  της  παρούσης,  διατασσομένου  του 
αρμοδίου Υποθηκοφύλακα, της Κτηματολόγιο ΑΕ και οιουδήποτε αρμοδίου Φορέα, να 
μεταγράψει την τελεσίδικη δικαστική απόφαση ως τίτλο κυριότητας στα οικεία Βιβλία 
Μεταγραφών.

Στις 31/1/2014 επιδόθηκε στον Δήμο Ικαρίας η από 17/12/2013 με ΑΚΔ 6/2014 αγωγή 
του  Συνεταιρισμού  κατατεθείσα  ενώπιον  του  Μονομελούς  Πρωτοδικείου  Σάμου, 
προσδιορισθείσα να συζητηθεί στις 12/11/2014 και κατόπιν αναβολής στις  11-3-2015 , 
στην οποία περιλαμβάνονται οι ακόλουθοι ισχυρισμοί:

«Η Κοινότητα Ραχών αντάλλαξε ένα ακίνητο εντός του οποίου δεν υπήρχε κανένα κτίσμα  
ή  κάποια  κατασκευή που να καταμαρτυρά τη  χρήση του προπεριγραφόμενου  ακινήτου,  
ακριβώς επειδή αφενός ήταν άχρηστο για την Κοινότητα αφετέρου δεν είχε διενεργήσει  
εντός αυτού καμία πράξη νομής και κατοχής. Άλλωστε την περίοδο εκείνη η Κοινότητα 
Ραχών  είχε  ανταλλάξει  αρκετά  οικόπεδα  για  να  αποκτήσει  τις  πηγές  υδάτων  που  
βρίσκονταν μέσα σε ιδιοκτησίες ιδιωτών. Από την ημέρα που περιήλθε στην αποκλειστική  
κυριότητα,  νομή  και  κατοχή  μας  το  προπεριγραφόμενο  ακίνητο  μας  μέχρι  και  σήμερα 
ασκούμε με διάνοια κυρίου όλες τις πράξεις που αρμόζουν στην χρήση του ακινήτου μας  
και στη φύση του δικαιώματος μας. 
   Ειδικότερα το έτος 1980   κατασκευάσαμε αποθήκη για τη φύλαξη των εμπορευμάτων  
μας, ενώ στον προαύλιο χώρο είχαμε τοποθετήσει ράφια για τα φυτά και τις γλάστρες που  
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εμπορευόμασταν. Το υπόλοιπο μη δομημένο τμήμα του ακινήτου μας χρησιμοποιούμε σαν 
χώρο  φόρτωσης  -  εκφόρτωσης  εμπορευμάτων  και  χώρο  στάθμευσης  αυτοκινήτων  και  
χώρο στάθμευσης των επαγγελματικών αυτοκινήτων μας και των Ι.Χ. των μελών και των  
πελατών μας...Επειδή νεμόμαστε και κατέχουμε το προπεριγραφόμενο ακίνητο από το έτος  
1976μέχρι και σήμερα με καλή πίστη, διάνοια κυρίου και με νόμιμο τίτλο άλλως με τα  
προσόντα της έκτακτης χρησικτησίας για χρονικό διάστημα τριάντα επτά ετών ασκούντες  
όλες τις διακατοχικές πράξεις νομής και κατοχής που αρμόζουν στην φύση και θέση του  
παραπάνω ακινήτου χωρίς ποτέ να αμφισβητηθεί το δικαίωμα μας. Επειδή από όλα τα  
παραπάνω προκύπτει η συνεχής και αδιάλειπτος νομή, κατοχή και κυριότητά μας επί του  
πιο  πάνω  λεπτομερώς  περιγραφομένου  οικοπέδου  και  πρέπει  ως  εκ  τούτου  να 
αναγνωριστεί  ότι  είμαστε  αποκλειστικοί  κύριο  κάτοχοι  και  νομείς  του  πιο  πάνω 
λεπτομερώς κατά θέση, έκταση, όρια περιγραφομένου οικοπέδου μας. Επειδή η αξία του  
παραπάνω οικοπέδου μας το οποίο αποτυπώνεται με τα αλφαβητικά στο από Ιανουάριο 
2013 τοπογραφικό διάγραμμα του αρχιτέκτονα-μηχανικού Ιωάννη Σπανού Κωνσταντίνου  
Ράπτη ανέρχεται  στο ποσό των τριακοσίων πενήντα χιλιάδων (350.000)  ευρώ περίπου  
(250.000 ευρώ η αξία του κτιρίου και 972,20 τ.μ. επί 102,80 ευρώ = 100.000 ευρώ).».  
Βάσει  των  ανωτέρω,  ζητείται  να  αναγνωριστούν  «αποκλειστικοί  κύριοι,  νομείς  και 
κάτοχοι ενός οικοπέδου που βρίσκεται στο Χριστό Ραχών Ικαρίας επιφάνειας εννιακοσίων  
εβδομήντα δυο και 0,20 (972,20) μέτρων τετραγωνικών, μετά της εντός αυτού ισόγειας  
αποθήκης εμβαδού διακοσίων πενήντα δυο μέτρων τετραγωνικών,. Να απαγορευθεί στους 
εναγόμενους κάθε διατάραξη στο μέλλον της διακατοχής μας επί του παραπάνω οικοπέδου  
με την απειλή χρηματικής ποινής 2.000 euro και προσωπική κράτηση μέχρι 6 μηνών».
Από το δικόγραφο  και το δικαίωμα της αγωγής αυτής ο Β΄ συμβαλλόμενος  Γεωργικός και 
Μελισσοκομικός  Συνεταιρισμός  Ραχών  ρητά  κι  ανεπιφύλακτα  παραιτείται  και  την 
παραίτηση από δικογράφου και δικαιώματος θα δηλώσει κι ο πληρεξούσιος  δικηγόρος 
του κατά τη δικάσιμο της 11-3-2015  στο Μονομελές Πρωτοδικείο Σάμου. 

Στη συνέχεια,  η Οικονομική  Επιτροπή του Δήμου Ικαρίας  λαμβανομένης  υπόψη την 
Γνωμοδότηση  του  Δικηγόρου  κ.  Ζαχαρία  Κεσσέ,  τέως  ειδικού  συνεργάτη  του 
Δημάρχου , αποφάσισε δυνάμει της υπ’αριθμ. 31/21-3-2014 ομόφωνης απόφασης (ΑΔΑ: 
ΒΙΞΞΩΕ4-ΛΚ9), να εισηγηθεί προς το Δημοτικό Συμβούλιο την επίτευξη εξωδικαστικού 
συμβιβασμού επί της παραπάνω διαφοράς. 

 Στη συνέχεια, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ικαρίας, δυνάμει της υπ’αριθμ. 71/15-
4-2014  ομόφωνης  απόφασης  (ΑΔΑ:  ΒΙΙ9ΩΕ4-ΑΥΘ), ενέκρινε  τον  εξωδικαστικό 
συμβιβασμό  μεταξύ  Δήμου  Ικαρίας  και  «Γεωργικού  και  Μελισσοκομικού 
Συνεταιρισμού Ραχών»,  εξουσιοδοτώντας  το Δήμαρχο Ικαρίας να προβεί σε όλες τις 
απαραίτητες ενέργειες για την υπογραφή του εξωδικαστικού συμβιβασμού, σύμφωνα με 
τη διαδικασία και τους όρους που περιγράφονται στην γνωμοδότηση του  τέως ειδικού 
συνεργάτη του Δημάρχου Ικαρίας κ. Ζαχαρία Κεσσέ.

Από την πλευρά του, ο Γεωργικός και Μελισσοκομικός Συνεταιρισμός Ραχών ενέκρινε 
τον  εξωδικαστικό  συμβιβασμό,  δυνάμει  της  από  11  Ιουλίου  2014  απόφασης  του 
Διοικητικού του Συμβουλίου εξουσιοδοτώντας τον Πρόεδρο του να προβεί σε όλες τις 
απαραίτητες ενέργειες για την υπογραφή του εξωδικαστικού συμβιβασμού 

 
Β. ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΦΟΡΑΣ
Ήδη,  αμφότεροι  οι  συμβαλλόμενοι,  έχοντας  την  επιθυμία  να  αποφύγουν  περαιτέρω 
δικαστικές  διενέξεις  και  να  επιλύσουν  την  προκείμενη  διαφορά  με  φιλικό  εξώδικο 
συμβιβασμό, συμφωνούν, συνομολογούν και συναποδέχονται τα εξής:

1. Ο αφενός Συμβαλλόμενος Β΄ είναι αποκλειστικός κύριος, νομέας και κάτοχος ενός 
ακινήτου που περιγράφεται ως εξής: 
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Ενός οικοπέδου που βρίσκεται στο Χριστό Ραχών Ικαρίας επιφάνειας χιλίων είκοσι έξι 
μέτρων τετραγωνικών  (1.026 τμ), όπως αυτό περιγράφεται στην υπ' αριθμ. 195/16-11-
1976 Συμβολαιογραφική πράξη του Συμβολαιογράφου Σταμάτη Κεφάλου του Ιωάννου, 
μετά  της  εντός  αυτού  ισόγειας  αποθήκης  εμβαδού  διακοσίων  πενήντα  δυο  μέτρων 
τετραγωνικών (252 τμ). 
2.- Ο αφενός Συμβαλλόμενος Β΄, συμφωνεί και υπόσχεται να μεταβιβάσει το παραπάνω 
περιγραφόμενο ακίνητο του ελεύθερο και απηλλαγμένο παντός βάρους, χρέους, φόρου, 
μισθώσεως, διεκδικήσεως και παντός εν γένει  νομικού και πραγματικού ελαττώματος 
προς τον αφετέρου Συμβαλλόμενο Α΄, αντί του μεταξύ τους συμφωνηθέντος συνολικού 
τιμήματος  ποσού  ενενήντα  (90.000) χιλιάδων  ευρώ  το  οποίο,  τίμημα,  αφορά  στη 
μεταβίβαση της  παραπάνω περιγραφόμενης ισόγειας αποθήκης, η αξία της οποίας αν 
χρειαστεί, θα επικυρωθεί από την αντίστοιχη αρμόδια υπηρεσία σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία, καθώς και σε οποιοδήποτε άλλο παράρτημα του οικοπέδου. 

3.-  Όλα τα έξοδα για τη σύνταξη του οριστικού συμβολαίου το οποίο θα υπογραφεί 
ευθύς μόλις περατωθούν οι απαραίτητες διαδικασίες και, το αργότερο, εντός 4 μηνών 
από  τη  δημοσίευση  του  Πρακτικού  αυτού  από  το  Μονομελές  Πρωτοδικείο  Σάμου, 
βαρύνουν εξ ημισείας τα συμβαλλόμενα μέρη και κάθε ένα από τα συμβαλλόμενα μέρη 
θα βαρύνεται με την παράσταση του πληρεξουσίου του δικηγόρου. 

4.-  Ο  Συμβαλλόμενος  Β΄  υπόσχεται  και  εγγυάται  ότι  θα  προσκομίσει  πριν  από   τη 
σύνταξη του οριστικού συμβολαίου το σύνολο των απαραίτητων για τη διενέργεια της 
μεταβίβασης  εγγράφων,  ήτοι  φορολογικής  ενημερότητας,  υπευθύνων  δηλώσεων, 
οικοδομικών αδειών, τοπογραφικών διαγραμμάτων, καθώς και κάθε άλλου εκ του νόμου 
αναγκαίου εγγράφου ή δικαιολογητικού.

5.- Ο Συμβαλλόμενος Β΄ ρητά συμφωνεί και υπόσχεται ότι παραιτείται από κάθε αξίωση 
για την είσπραξη επιπλέον τιμήματος, πλην της όποιας τρέχουσας αξίας της αποθήκης, 
όπως εκτιμήθηκε σύμφωνα με την κείμενη  νομοθεσία,  από την είσπραξη τόκων,  που 
αφορούν την εν λόγω απαίτησή του, καθώς και από  το δικόγραφο και το δικαίωμα της 
με  ΑΚΔ 6/2014 από 17/12/2013 αγωγή του ενώπιον  του Μονομελούς  Πρωτοδικείου 
Σάμου, προσδιορισθείσα να συζητηθεί στις 12/11/2014 και κατόπιν αναβολής στις 11-3-
2015 , με τελικό αντικειμενικό σκοπό τη διάλυση της έριδας ή αβεβαιότητας περί τη 
διαφοράς μεταξύ των μερών.

 Σε πίστωση συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται.

Ικαρία,18/12/2014

ΟΙ  ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ
για το ΔΗΜΟ  ΙΚΑΡΙΑΣ,

Στυλιανός Σταμούλος

Δήμαρχος
για το ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟ 

«ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΚΑΙ ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΡΑΧΩΝ» ,

ο Πρόεδρός
Ελευθέριος Βρούλος. 

Στη συνέχεια  με την ομόφωνη με αριθμό 10/2015 απόφασή της η Οικονομική επιτροπή 
ενέκρινε το πιο πάνω υπογραφέν από 18-12-2014 συμφωνητικό και ενέκρινε αναδρομικά 
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την  άσκηση της σχετικής αγωγής του Δήμου Ικαρίας   από τη δικηγόρο Αικατερίνη 
Κουτσούγερα .

Η   υπόθεση  εκκρεμεί  ενώπιον  του  Μονομελούς  Πρωτοδικείου  Σάμου   και  κατόπιν 
αναβολών εκδικάζεται στις 13 Μαΐου 2015  .

Για το σκοπό της παράστασής του,  πρέπει να εκπροσωπηθεί ο Δήμος Ικαρίας ενώπιον 
του  Μονομελούς  Πρωτοδικείου  Σάμου   πριν  ή  κατά  την  πιο  πάνω  δικάσιμο  ή 
οποτεδήποτε  μετ  αναβολήν   από  δικηγόρο  ο  οποίος  θα   υποβάλει  το  πιο  πάνω 
συμφωνητικό   συμβιβασμού και στο Δικαστήριο αυτό .  Τέλος πρέπει  να εγκριθεί   η 
κατάθεση της πιο πάνω αγωγής για λογαριασμό του Δήμου Ικαρίας από την δικηγόρο 
Σάμου Αικατερίνη Κουτσούγερα .» 

Το Δ.Σ αφού έλαβε υπ’ όψιν: 
- το άρθρο 65 του Νόμου 3852/2010 περί αρμοδιοτήτων του
-  το  άρθρο  72,  παρ.  3  του  Νόμου  3852/2010  περί  αρμοδιοτήτων  Οικονομικής 
Επιτροπής
- τη με αριθμό 71/15-4-2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
- την με αριθμό 15/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής 
- το από 18-12-2014 ιδιωτικό συμφωνητικό εξωδίκου συμβιβασμού  
- την υπ αριθμόν 31/21-3-2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής
- την ανάγκη διορισμού δικηγόρου

Με ψήφους δεκαεννέα (19) υπέρ και μία (1) παρών

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

 Ασκώντας την αρμοδιότητα της Οικονομικής Επιτροπής (άρθρο 72, παρ. 3 του Ν. 
3852/2010), ορίζει πληρεξούσια δικηγόρο του Δήμου Ικαρίας, για την υπόθεση με το 
Γεωργικό  και  Μελισσοκομικό  Συνεταιρισμό  Ραχών,  που  εκκρεμεί  ενώπιον  του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Σάμου και εκδικάζεται στις 13 Μαίου 2015 ή οποτεδήποτε 
μετά από αναβολή,  για  να κάνει  όλες  τις  απαραίτητες  διαδικασίες  στο  Μονομελές 
Πρωτοδικείο Σάμου και όπου αλλού χρειαστεί σε οποιοδήποτε Δικαστήριο ή Αρχή τη 
δικηγόρο Σάμου: Αικατερίνη Κουτσούγερα του Χρήστου και της Φωτεινής- Ελπίδας 
κάτοικο Σάμου με ΑΜΔΣΣ 20 .
    Η παραπάνω εξουσιοδοτείται  όπως παραστεί για το Δήμο Ικαρίας ενώπιον του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Σάμου  πριν ή κατά τη δικάσιμο, που ορίσθηκε για τις 13-
5-2015  ή  οποτεδήποτε  μετά  από  αναβολή  ή  ματαίωση,  οπότε  και  επρόκειτο  να 
συζητούντο  οι  δύο  πιο  πάνω  αγωγές  και  να  καταθέσει  το  ενσωματωμένο  στην 
παρούσα συμφωνητικό  συμβιβασμού και να λαμβάνει  επικυρωμένα αντίγραφα της 
σχετικής εκδοθησομένης αποφάσεως επικύρωσης του πρακτικού αυτού. 
    Επίσης εξουσιοδοτείται να διορίζει και να παύει και άλλους πληρεξουσίους με τις 
αυτές ή λιγότερες εντολές και να ενεργεί και να πράττει οτιδήποτε σχετικά με την 
περαίωση των πιο πάνω εντολών. 
 Τέλος  εγκρίνεται  η  κατάθεση  της  πιο  πάνω  αγωγής  για  λογαριασμό  του  Δήμου 
Ικαρίας από την πιο πάνω δικηγόρο.

Ο δημοτικός σύμβουλος κ. Κ. Σταμούλης (ΙΚΑ.ΡΙ.Α.) ψήφισε παρών, διότι δεν είχε 
ενημερωθεί για το θέμα.

Η παρούσα  απόφαση έλαβε αύξοντα  αριθμό    71/2015
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω: 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ του 
Δημοτικού Συμβουλίου 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡΔΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
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